



Erratum

Erratum. Time Trends of Dietary and Lifestyle Factors and Their Potential Impact on Diabetes Burden in China. *Diabetes Care* 2017;40:1685–1694

<https://doi.org/10.2337/dc18-er05>

Yanping Li, Dong D. Wang, Sylvia H. Ley, Malik Vasanti, Annie Green Howard, Yuna He, and Frank B. Hu

In the article cited above, a correction was made to the last paragraph of the CONCLUSIONS section. The sentence originally read “. . .health promotion strategies should include replacing whole grains with refined grains. . .” and was corrected to read “. . .health promotion strategies should include replacing refined grains with whole grains. . .”

The online version (<https://doi.org/10.2337/dc17-0571>) has been corrected to reflect this change.